

**I****DISPOSICIONES GENERALES****PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

CORRECCIÓN de errores del Decreto 121/2017, de 1 de agosto, de concesión de la Medalla de Extremadura a don José Ronseiro Pedro "Pepe Extremadura". (2017040141)

Advertido error material en el Decreto 121/2017, de 1 de agosto, de concesión de la Medalla de Extremadura a Don José Ronseiro Pedro "Pepe Extremadura", publicado en el DOE n.º 151, de 7 de agosto, se procede a su oportuna rectificación.

Tanto en el sumario, como el título del decreto, en la parte expositiva, segundo y tercer párrafo, y en el artículo único,

Donde dice

"Ronseiro".

Debe decir:

"Roseiro".